



U skladu sa pravima definisanim članom 187 i 188 Poslovnika o radu 05 2020 GOD. Skupštine Crne Gore postavljam Vladi Crne Gore sledeće:

PRIMLJENO:	POSLOVNIKA O RADU 05 2020 GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/20-3
VEZA:	
EBR:	
SKRACENICA:	PRILOG:

POSLANIČKO PITANJE

1. Šta je, konkretno, Ministarstvo finansija preduzelo po osnovu obezbeđenja zaštite državne imovine u skladu sa ocjenama DRI? Posebno naglašavam, problematiku vezanu za komunikaciju unutar same Vlade, razmjenu informacija, formiranje registara i sl.

2. Koja ste sva akta prosljedili Upravi za nekretnine Crne Gore a vezana su za usvojeni Zakon o slobodi vjeroispovjesti? Podatke dostaviti na način da se dostave kopije zahtjeva/dokumenata koja su upućena kako od Ministarstva finansija tako i od strane drugih ministarstava a vezano za pomenuti zakon i odgovore koje ste/su dobili od strane Uprave za nekretnine;

3. Šta je konkretno urađeno po osnovu Twining projekta/sporazuma broj 02-1653/3 od 11.07.2014. godine sa Norveškom kartografskom agencijom? Radi lakšeg izjašnjenja na traženo dostavljam Vam definiciju projektnih ciljeva koje smatram izuzetno bitnim za regulisanje stanja u Upravi za nekretnine:

“Projekti koji se realizuju u okviru pomenutog sporazuma su: · Projekat digitalizacije arhivske dokumentacije Uprave za nekretnine (obrada približno 4.000.000 dokumenata); · Projekat izrade novog kartografskog modela podataka Crne Gore, koji će biti zasnovan na relevantnim međunarodnim standardima, a uključivaće i pilot projekat vezan za migraciju postojećih podataka u novi model kao i izradu topografske karte Crne Gore u razmjeri 1:50 000 (koja je po NATO standardima); · Projekat izrade studije za gravimetrijski okvir u Crnoj Gori, čija je realizacija neophodna za precizna mjerenja visina u različitim oblastima (naučnim, geodetskim, geološkim, građevinskim, seizmološkim i drugim). U okviru ovog projekta je do sada realizovano apsolutno mjerenje izabраних таčака u Crnoj Gori”.

4. Koliko su iznosili prihodi po osnovu koncesija za 2016., 2017., 2018., i 2019. godinu? Da li postoje potraživanja iz pomenutog perioda i šta je, konkretno, urađeno da bi se dug naplatio? Da li su kontrolisane ukupne količine koje su predmet koncesije i, ako jesu, u kojim konkretnim slučajevima i kakvi su nalazi ustanovljeni tim prilikama?

Odgovore tražim u pisanom elektronskom obliku.

Srdačan pozdrav, Danijela Pavićević